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Сбор идей для прогноза погоды
	УРОК: русский язык Я2
Раздел: Окружающая среда
	ОСШ. №64 им. Ш. Рашидова

	Класс: 2 
	Количество присутствующих:
	Количество отсутствующих:

	Цели обучения
 
	2.2.3.1 участвовать в речевой ситуации на определенную тему, понимать, о чем говорит собеседник; соблюдать речевые нормы;
2.3.4.1 формулировать простые вопросы по содержанию текста и отвечать на них;
2.4.1.1 писать предложения по данной иллюстрации, используя слова-описания;
2.5.1.2 согласовывать имена прилагательные с именами существительными в единственном числе, роде с помощью учителя.

	Цели урока 
	Учащиеся научатся:
-знают имена существительные и имена прилагательные;
-понимают согласование имен прилагательных и имен существительных; применяют в речи имена существительные и имена прилагательные.

	Предполагаемый результат	
 

	

	Все учащиеся смогут:
-писать предложения по иллюстрации;
-согласовывать имена прилагательные с именами -существительными; 
-оценивать высказывание на основе своего согласия/несогласия.
Большинство учащихся смогут:
-правильно употреблять в речи имена прилагательные и имена существительные; составлять рассказ по картинкам;
-высказывать простые оценочные суждения;
-составлять прогноз погоды, используя имена прилагательные с именами существительными.

	Языковая цель
	Основные термины и словосочетания 
Снежная – қарлы қыс 
Холодная – суық 
Облачная – бұлтты 
Пасмурная – бұлыңғыр 
Ветреная – желді 
Дождливая – жауынды 
Грозовая – найзағайлы 
Туманная – тұманды

	Привитие ценностей 
	Развитие интереса и уважения  учащихся к естественной окружающей среде,  понимание законов природы и науки. 

	                 Межпредметные  связи
	«Наука», «Рисование».

	Предварительные знания
	Седьмой раздел основывается на знаниях и навыках, полученных в 1 классе и предыдущих разделах 2 класса. Учащиеся должны быть знакомы с лексикой по теме «Времена года» на первом языке. Учащиеся должны знать народные сказки, истории, рифмы, стихотворения на первом языке и увеличивающимся количеством таких произведений на втором языке.

	Ход урока

	Запланирован-ные этапы урока 
	Запланированная деятельность на уроке
	Ресурсы

	Начало урока





	Психологический настрой. Приветствие.
Учитель: Здравствуйте, ребята! Сегодня я шла в школу с отличным настроением. Как вы думаете, почему?
Дети: Потому что вы хотели быстрее с нами встретиться.
– Потому что наступила настоящая весна.
–Сегодня светит солнце.
– Может быть, потому что скоро каникулы?
 Учитель: Да, все, что вы сказали, верно: и на улице стало совсем тепло, и солнышко светит, и нашей с вами встрече я рада. А еще у меня такое приподнятое настроение от ожидания интересных открытий на нашем уроке ….
-  Повернитесь друг к другу, посмотрите друг другу в глаза, улыбнитесь друг к другу, пожелайте друг другу хорошего рабочего настроения на уроке. Теперь посмотрите на меня. Я тоже желаю вам работать дружно, открыть что-то новое. Деление на группы.
Постановка целей урока. 
К) Учитель предлагает найти различия и сходства во временах года, изображенных на картинке (изображение деревьев на доске). (Деятельность учащихся). Учащиеся используют в ответах знакомые существительные, прилагательные, глаголы.
	Карточки. Ученики выбирают листья. В каждом листе картинка явление природы. Дети делятся на группы смотря какое явление бывает в каком времени года.
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	Середина урока















	Изучение нового материала.
Учитель предлагает прочитать текст, определить его жанр.
(П) Учитель предлагает выполнить задание в парах. (Деятельность учащихся). Ученики записывают в тетрадь разные состояния погоды, используя прилагательные.
(Г) Учитель предлагает объединиться в группы, послушать и назвать состояние погоды. Показать жестами, движениями, мимикой. (Деятельность детей.) Необходимо подобрать картинку в соответствии с прочитанным текстом.
(Ф) Учитель предлагает подобрать прилагательные, описывающие разные состояния погоды.
(Деятельность детей). Записывают словосочетания в тетрадь.
Физминутка.
В году четыре времени (показать 4 пальца правой руки)
И все они дружны (ладони обхватывают друг друга).
И эти четыре времени (обхватывают 4 пальца левой руки).
Ребята знать должны! (Указательный палец приставить ко лбу).
Зимой год начинается, все снегом покрывается (присесть, развести руки
В стороны).
Весною продолжается, листочки появляются. (Изобразить руками листья).
Летом солнце греет, (руки вытянуть вверх)
А листья зеленеют (слегка покачивать ладонями).
Осенью листва желтеет, ветерок сорвет ее (руки опустить вниз, качать из стороны и сторону)
И по полям развеет.
А после осени опять зима год будет продолжать. (Ходьба на месте).
Закрепление  изученного материала.
(И, П) Учитель предлагает взять друг у друга интервью о погоде.
(П) Учитель предлагает поработать в парах. 
(Деятельность учащихся)
Дети распределяют предметы гардероба по сезонам. Игра «Стоп кадр». Дети показываю явление природы с помощью мимики и жестов.
Работа в рабочей тетради. Словарный диктант. Запомни написание подчеркнутых букв:
октябрь, облако, время года, март, май, весна.
Нарисуйте радугу, расположив верно цвета. 
Формативное оценивание
Задание: Соотнеси картинки и описание явлений погоды.
Критерий успеха
Учащийся достиг цели, если:
- верно соотносит не менее 4-х картинок и описаний
	
Слайд.


















Слайд. 

















Карточки.


Бланк для выполнения задания ФО

	Конец урока


	Итог урока. 
Рефлексия «Продолжи предложение»:
На уроке у меня получилось ..., но вызвало затруднение ... 
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